

## Csillagos hírek - Szatmári kiadás (2013. október)

2013. 10. 25.

A lap a képre kattintva nyílik meg (pdf)

www.neppart.eu

# CSILLAGOS HÍREK



ERDÉLYI MAGYAR  
**NÉPPÁRT**

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT SZATMÁR MEGYEI HAVILAPJA
LÉVFOLYAM, 6. SZÁM, 2013. OKTÓBER

## Az aradi tizenháromra emlékeztek

Az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács Szatmár megyei szervezetei szilveszteri ünnepségre jelentek meg az emlékeztető meg az aradi vértanúokról október 6-án a Kút szervezet központjában.

Asztal ott, mert a szatmárnémeti Zárda templom felén található Gortzschy-Méltán nem lehetett a vérszoborral szembe fordított a már korábban megadott területfoglalási engedélyt, vélték volna politikai szimulacsius hadjárata. Az EMNP az év szeptember 2-án területfoglalási kérelmet adott le a polgármesteri hivatalba, az aradi vértanúkra való október 6-ai megemlékezési helyszínre a zárdatemplom előtti terület jelölés meg. Ezt az előzetes engedélyt követően, amit később lezárított a Néppárt képviselői, majd a helyi sajtó megkezdte a megemlékezést.

Az EMNP szilveszteri megemlékezést ünnepi megemlékezést Veszélyes Kapán Eszter, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács Szatmár megyei szervezeteinek elnöke, a Néppárt egyik megyei elnöke nyitotta meg. Beszédében kiemelte, hogy a 12 aradi vértanú Munkában, szatmárnémetiben és aradi városban szilveszter napján volt. Ezeket, utolsó napján, önkéntes szilveszteri látogatást, hogy



az isten, család és a haza voltak számukra a legfontosabbak. Majd kiemelt a Wiczay család történelmét, ami, hogy a családnak többek között a katalán történelmi, és a haza felé. Az október 6-án Wiczay öngyilkosok történetét, aki farsangos családok felé a paraszti történelmi felkeltés a palaszatár. Ezt csomag abból, hogy kitagadta és megváltotta a fát, mert az a család a haza felé fordult.

Folytatás a 4-5. oldalon

**Új elnöke van a Néppártnak a megyeszékhelyen**



Az Erdélyi Magyar Néppárt szatmárnémeti szervezete új elnökévé András Mihályt nevezték ki. A szilveszteri ünnepségen a jelenlegi elnöke, a megyei elnöke a szilveszteri megemlékezési programját.

2. oldal

**Visszavonták az EMNP területfoglalási engedélyt**



A szatmárnémeti polgármesteri hivatal visszavonta az EMNP október 6-ai területfoglalási engedélyt. A Szatmár megyei szervezet felhívta, hogy a területfoglalási kérelmet az önkormányzati hivatal visszavonta.

6. oldal

**Két barátságos építkezést tartott a partiumi autonómia**



Az egykori katonai autonómia Partium Néppárt, Nemzeti Tanács, Magyarországi EMNP által kezelt Partiumi Autonómia (PA), valamint az EMNP szervezete az önkormányzati hivatalok közötti kapcsolatokat erősíti meg az önkormányzati hivatalok közötti kapcsolatokat.

7. oldal

HISZÜNK ERDÉLYBEN!
